

В городе-курорте Анапа 28 августа 2019 года на базе ДОЛ «Колосок» (п. Сукко) состоялся VI Форум молодых педагогов муниципального образования «Будем знакомы!».



Ежегодный форум стал значимым событием, неотъемлемой частью жизни педагогического сообщества, привлекая с каждым годом все больше участников из разных образовательных учреждений муниципального образования.

Состоялся открытый диалог по актуальным проблемам молодежного педагогического сообщества. Форум объединил более 60 молодых педагогов города-курорта Анапа из 41 образовательного учреждения.



Успех форума определили широта и глубина охвата обсуждаемых тем, возможность получить информацию о современных технологиях в сфере образования, применение деятельностных форм обучения молодых педагогов.

К участникам форума с приветственным словом обратился председатель территориальной организации города-курорта Анапа Профсоюза работников народного образования и науки РФ Байдилов Д.А. В своем выступлении он отметил, что нет профессии почетнее, чем профессия педагога, нет труда сложнее

и ответственнее, чем его труд. Именно педагог отвечает за качество образования, педагог - образец поведения, подражания для детей, мастер, способный научить своих подопечных находить и приобретать нужные знания, умения и навыки в безбрежном океане современного информационного пространства, приобретать опыт самопознания и самообразования.



С рекомендациями по подготовке к профессиональному конкурсу «Педагогический дебют» и мастер классами «Мастерская молодого педагога» выступили Щербакова Светлана Олеговна, учитель истории и обществознания МБОУ гимназия «Аврора», победитель муниципального этапа конкурса «Педагогический дебют 2019 года» и Терещенко Анастасия Ивановна, учитель начальных классов МБОУ СОШ № 12 им. А. Каширина, лауреат муниципального этапа конкурса «Педагогический дебют 2019 года».

Актуальные проблемы дошкольного образования и современные образовательные технологии были представлены победителями муниципального этапа профессионального конкурса «Воспитатель года Кубани» в 2019 году Ивченко Анастасией Дмитриевной (воспитатель МБДОУ д/с № 10 «Светлячок») и Окружной Еленой Юрьевной (МБДОУ д/с № 1 «Ручеек»).

До встречи на форуме в следующем году!